



Наставник в моей жизни

Наставник – это тот, кто помогает тебе добиться успехов в жизни, учит трудиться над собой. Это человек, который помогает достигать успехов. Главное, чтобы у тебя тоже было желание учиться и сделать своё будущее лучше, а наставник тебе поможет в этом.

Мой наставник – это тренер по настольному теннису. Мой тренер, Екатерина Владимировна, может сделать из меня профессионала. Екатерина Владимировна много чему учит, помогает и делает из обычного человека, который не умеет играть в настольный теннис – мастера. Она хороший тренер. Если её слушаться, то она будет добрее. Её фирменная фраза: «Я никого не держу, если у вас есть желание заниматься, то учитесь и старайтесь».

Всё началось с того, что в летнем лагере я увидел теннисный стол и попробовал поиграть. У меня получилось играть, и мне понравилось. После лагеря, я сразу записался в секцию. Уже в начале учебного года я начал ходить в зал. Сначала я просто играл, но потом попросился на тренировку с теми, кто умеет играть. Я учился, и постепенно вливался в коллектив. Екатерина Владимировна учила меня делать правильные движения руками и правильно передвигаться у стола. Можно считать, что я уже в основной команде.

За шесть месяцев я научился хорошо играть. Даже сама Екатерина Владимировна говорит, что у неё никогда не было таких детей, которые за такой короткий срок, научились достойной игре. Я считаю, что все мои успехи – это успехи моего наставника. Я уже съездил с командой на областные соревнования в город Екатеринбург. Уже съездил на всероссийские соревнования в город Ижевск, и в город Гай. На таких соревнованиях мы классно проводим время с командой и тренером. На эти

соревнования мы ездили на поезде, и мне очень понравилось путешествовать. На соревнованиях мы набираем опыт и получаем рейтинг. Смотрим за техникой других спортсменов, и берём с них пример.

Екатерина Владимировна – лучший наставник, и я благодарю её за то, что бывает с нами строга, ведь без строгости мало кто чему-то научится. И ещё я благодарю Екатерину Владимировну за то, что она научила меня играть в настольный теннис! С помощью Екатерины Владимировны я смогу достичь больших успехов в теннисе, и моё будущее будет связано с этим видом спорта!